
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                  R  E  P U  B  L  I  K  A    E   S  H  Q  I  P  Ë  R  I  S  Ë 

                                                      BASHKIA  TIRANË 

      DREJTORIA E PËRGJITHSHME E RRUGËVE DHE NDRIÇIMIT PUBLIK 

 

Nr.________ Prot.                                                                              Tiranë, më ___.___.2022 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM 

NË MARRËVESHJEN KUADËR  

Data:29.07.2022 

 

Drejtuar: “KORABI 2007” sh.p.k me NUIS K71523008G, me adresë: Tiranë, Kamëz, rruga 

“Berisha”, argjinatura mr Nr. Pasurie 482, sheshi i prodhimit të materialeve të ndërtimit shoqëria 

KORABI 2007. 

                                                                    *  *  * 

Procedura e prokurimit: E hapur e thjeshtuar, marrëveshje kuadër me një operator ekonomik, ku 

të gjitha kushtet janë të përcaktuara, me afat 12 mujor. 

 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-35249-07-04-2022 

of  procedure/lot  reference: 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje beton i gatshëm” me afat lëvrimi nga lidhja e kontratës/ 

kontratave deri në plotësimin e nevojave të autoritetit kontraktor sipas kërkesës, në bazë të 

marrëveshjes kuadër, me fond limit: 4.187.610 (katër milion e njëqind e tetëdhjetë e shtatë mijë e 

gjashtëqind e dhjetë) lekë pa TVSH. 

 

Publikimet e mëparshme (nëse aplikohet): Buletini i Njoftimeve Publike Datë 12.07.2022, Numri 

94. 

 

Kriteret e përzgjedhjes së  fituesit:   

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

 

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë /lot kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë 

të mëposhtëm me vlerat përkatëse si më poshtë: 

 



1. Operatori ekomomik: “KORABI 2007” sh.p.k me NUIS K71523008G, dhe me ofertë 

ekonomike 4.156.500 (katër milion e njëqind e pesëdhjetë e gjashtë mijë e pesëqind) lekë 

pa tvsh. 

2. Operatori ekomomik: “STERKAJ” sh.p.k me NUIS J68310708M, dhe me ofertë 

ekonomike 4.184.550 (katër milion e njëqind e tetëdhjetë e katër mijë e pesëqind e 

pesëdhjetë) lekë pa tvsh. 

 

Është skualifikuar Operatori ekonomik i mëposhtëm: 

 

“STERKAJ” sh.p.k, me NUIS J68310708M, me adresë: Tiranë, Njësia Bashkiake nr. 5, Blv. “ 

Bajram Curri”, mbrapa palateve Agimi, pallati 7/1B, kati 2. 

 

Arsyet e skualifikimit janë: 

 

 Nuk përmbush pikën 2.2.1 të kapacitetit ekonomik dhe financiar ku parashikohet se “Për 

të provuar kapacitetet financiare dhe ekonomike, operatorët ekonomikë duhet të 

paraqesin vërtetim për xhiron vjetore për vitet financiare 2019,2020,2021, ku vlera e 

xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se 40 

%  e vlerës së fondit limit.” Pasi OE nuk ka paraqitur asnjë dokument që ta përmbushë 

këtë kriter. 

 

 Nuk përmbush pikën 2.2.2 të kapacitetit ekonomik dhe financiar ku parashikohet se 

“Deklaratë nga Operatori Ekonomik për shlyerjen e taksave vendore të parashikuara nga 

Pushteti Vendor për vitin 2022, ku të përfshihet kësti për periudhën përkatëse të maturuar 

sipas Ligjit Nr.9632 datë 30.10.2006 “Për sistemin e taksave vendore”, i ndryshuar. (Në 

çdo rast AK ka të drejtë të kryejë verifikimet e nevojshme mbi vërtetësinë e informacionit 

të deklaruar nga operatori ekonomik ose ti kërkojë operatorit ekonomik sqarime dhe 

dokumente mbështetëse për këto sqarime. Operatori ekonomik fitues duhet të dorëzojë 

pranë AK, përpara lidhjes së kontratës, të gjithë dokumentacionin provues për 

vetëdeklarimin e shlyerjes së taksave vendore).” Pasi OE nuk ka paraqitur asnjë dokument 

që ta përmbushë këtë kriter. 

 

 Nuk përmbush pikën 2.3.1 të kapacitetit teknik ku parashikohet se “1.Operatori ekonomik 

duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të kryera gjatë tre 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të vogël 

se 20 % të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate. Për të vërtetuar përvojën e 

mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin dëshmitë e 

mëposhtme: a)për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori 

ekonomik duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me 

sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës dhe fatura 

tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen 

datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara,b)për përvojën e mëparshme të realizuar 

me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes, të 

plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, 



ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara.” Pasi OE nuk ka paraqitur 

asnjë dokument që ta përmbushë këtë kriter. 

 

 Nuk përmbush pikën 2.3.2 të kapacitetit teknik ku parashikohet se “Operatori ekonomik 

duhet të paraqesi raportin e testimit/raportin e analizave, të lëshuar nga një laborator i 

çertifikuar nga organet kompetente të Shtetit Shqiptar, për mallin objekt prokurimi.” Pasi 

OE nuk ka paraqitur asnjë dokument që ta përmbushë këtë kriter. 

 

 Nuk përmbush pikën 2.3.3 të kapacitetit teknik ku parashikohet se “Operatori ekonomik 

duhet të disponoj impiant prodhim betoni në pronësi/me qera ose kontratë furnizimi për 

mallin objekt prokurimi, të lidhur para noterit, me afat deri në përfundimin e kontratës. Për 

impiantin duhet të paraqitet Leje Mjedisore tipi B (Kodi III.1.B) në përputhje me objektin 

e prokurimit, të vlefshme deri në realizimin e kontratës.” Pasi OE nuk ka paraqitur asnjë 

dokument që ta përmbushë këtë kriter. 

 

 Nuk përmbush pikën 2.3.4 të kapacitetit teknik ku parashikohet se “Operatori ekonomik 

duhet të paraqesë një deklaratë nga administratori ku merr përsipër në çdo kohë furnizimin 

e Autoritetit Kontraktor në të gjithë ditët e javës, në vendin e kërkuar nga Autoriteti 

Kontraktor.” Pasi OE nuk ka paraqitur asnjë dokument që ta përmbushë këtë kriter. 

 

 

 Nuk përmbush pikën 2.3.5 të kapacitetit teknik ku parashikohet se “ Dëshmi për mjetet e 

pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit 

ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës. 

 

 

a)   Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që vërteton 

regjistrimin e mjetit; b) leje qarkullimi; c) çertifikatën e kontrollit teknik; d) siguracionin 

e mjetit, (i vlefshëm); 

 

b)   Për mjetet e marra me qira duhet të paraqitet: a) dokumenti qe verteton regjistrimin e tij; 

b) leje qarkullimi; c) çertifikatën e kontrollit teknik, d) siguracionin e mjetit,(i vlefshmëm); 

Mjetet të shoqërohen me kontratën përkatëse të qirasë,lidhur para noterit, e vlefshme për 

të gjithë periudhën e realizimit të kontrates, objekt i këtij prokurimi. 

 

Operatori ekonomik duhet të paraqesë foto për secilin mjet të deklaruar ku të jetë e dukshme dhe 

targa e mjetit” Pasi OE nuk ka paraqitur asnjë dokument që ta përmbushë këtë kriter. 

 

 

 

*  *  * 

 

 

Nr. Mjetet Sasia Gjendja 

1 Autobetoniere 2 copë Pronësi ose me qera 

2 Autopompë betoni 2 copë Pronësi ose me qera 



Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë se operatori ekonomik i mëposhtëm 

është identifikuar si i suksesshëm: 

1. Operatori ekomomik: “KORABI 2007” sh.p.k me NUIS K71523008G, dhe me ofertë 

ekonomike 4.156.500 (katër milion e njëqind e pesëdhjetë e gjashtë mijë e pesëqind) lekë 

pa tvsh. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të  Ligjit 

Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”. 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

 

Herion Rrapaj 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


